

Kedves Barátom!

Ezt a levelemet nem a Rózig. tanács-
tervében írom, nem méltánál, his igazán szeret-
tem volna élő hírel is az egész nemzetbe magar-
tantisomat előbb feljeleni. Csak egy-két hírel:
Szeptemberben - Károlyi Weis Pártjának nem lehetett
többsége, tehát Jók János állott előtérben olyan
súlyos pártfogással, hogy bárhol jöttél, kinevezés;
márciusban volt gyűlés Weis Pártjával, s
áprilisban többségről beszéltek. Nohem mindezt
jelenben Valtó hírelről úgy kellett gondoskodni,
hogy az is eredményre való reményel, az is anélkül,
a legszebbben álljon előtérben. Jók nem csómltan
titkot: hivessen tamen meghívásra javaslatok,
ha egy Károlyi-szerű irás való zivvelés nem volna
güllös előtér. Az utolsó nap Weis Pártját megválasz-
tan, van-e többsége, s többség esetén, egyhangú
bírálatra válna-e a meghívás? Nemcsak info-
mation is többségre jött. A Károlyi-szerű irás

délalók foglaltam gyorsirival isárba javaslato-
mat. A beövezetett hazaret-arány láttán az
úlis végén trauze hányást tellem Molnár Kálmánnal
mics nem pólt? Az éresem aromban az volt, hogy
az utolsó nevelben fiktív a földelés az megállapítás
Rexesán, a fegyver az Ripelentés formájában az az
éresem meggátolás lett. Köpön mondani is az ille-
tő kőkegényel, hogy én az egész idő alatt annyit
Tapintással kerestem a kőkegény, hogy minden meggá-
tolásom mellett semleges kőkegény ne árrolat, tehát
elvártam erre a kőkegényre az az nem helyettesíttem. Gon-
doltnom, hogy kőkegény a kőkegény.

Másokban len javaslatomat elolvastam, ittélés
mondani. Most az egész fegyver az az mondni: az az
levegő volt a véleményel W.P.-vel, - a másik: az az
hírdő volt az entérisével J.J.-vel. Ha az az, talán
nem is fegyver, hanem — hát milyen a fegyver?

Látod voltam, ismét - ismét, most pincel
is rötelledre gondolt mindig az az, amit ismét
kerestem. Az rötelledre, mint valahánykor az
az a pincelre gondolt, mikor az kőkegény
az ösötörj. kőkegény úlis az fegyver nélkül
boldogul Magyar Gém mellett az a kőkegény,
s te voltál kőkegény az a kőkegény helyrelet felol-
dani. Most kőkegény n. i. az az az ismét kőkegény

fiararóm félre, hogy megpróbált, beült a mi-
nisternél: kerestem volna a jogtudományi tanácsban
keveredni a szabó vinni, s a perjegyző új bírósá-
ni, de a miniszternek más a pléje. Engem is
engem meglepett, - nem volt előbb róla -, hogy
vinte állt a fiv. vesésem; egy két nem tud-
tam próbni, valószínűleg nagyon sajnálhat lehettem,
s ő se volt egy két se többé.

Igy volt most is. A napokban említette
valaki, hogy fentem beült a perjegyző; említette
nevet. Iggerentem, hogy meg ne létszodjék raj-
tam a hatás. Engem meg kedves voltam, Ma-
gyary fiv. ismét való firteltem talán titelen
is erre, hogy azer annyit legyen beült mon-
donom: az életem tünde, beültete is minden
élet volt a gyai fiararóm halála után is;
egy nagyobb minden kérésében van; orha nem
toldottam, a pesti usat török több is basi-
ton van; tünde beültetel állítottam, senki
meg nem sértetem, megfirtabítottam tünde.

lettel viselkedtem velut pomban; nagyon fájna,
ha a bűncselekményem aról helyállandam volna.

Zoltán, ne haragudj, ha viselkedtem
az általommal. Jaha nem merem volna
ezt megismerni, ha ez a károsítás még több le-
vél villásra nem adok volna alkalmat.

Kérem jóvágyra elismerésed, igaz tisz-
telettel és ragyogó barátsággal
Némény

Pécs 1944. május 3.

Némény János